
M4: Informace pro chybějící žáky: 

 

V matematice jsme procvičovali písemné násobení a dělení jednociferným dělitelem v oboru do milionu. Cvičení 

tohoto typu je v učebnici poměrně hodně (i když s menšími dělenci, což vůbec nevadí), nachází se často dole na 

stránkách v barevném obdélníku (např. násobení najdete na str.26/8; 32/12 a dělení je na str. 24/12; 31/11; 32/20), 

můžete si zkusit vymýšlet i vlastní příklady, nebo poproste rodiče, aby vám pár příkladů zadali. 

 

Určitě už umíte vypočítat též složitější příklady tohoto typu a s takto vysokými čísly, že? 

398 214 · 8 = (napište si pod sebou) 
398 214 : 8 = (dělení „s ocáskem“ a se zbytkem); 

podobných příkladů si můžete vymyslet kolik jen budete chtít. 

 

 

Začali jsme probírat PÍSEMNÉ NÁSOBENÍ DVOJCIFERNÝM ČINITELEM – str. 35 – 37 v učebnici. Podívejte se, jakým 

způsobem probíhá výpočet. Na str. 35 najdete násobení činitelem, který končí na 0 (20, 30, 40, 70… atd.). Násobení 

činitelem, který končí na jinou číslici najdete v ukázce na str.36 nahoře. Ničeho se nebojte, postup není těžký. Vše si 

vysvětlíme a případně doženeme v doučování. 

 

 

 

 

 

 

 


